APNMETAL
& WORK  TEMPORIZADOR

El temporizador se introduce en la gama de los elementos
l6gicos Metal Work, que comprende también OR, AND,
NOT, YES, MEMORIA.

El valor del retraso en la salida de la sefal se gradua
rodando un pomo.

Puede funcionar sea como 3/2 NC que como 3/2 NO,
segun se alimente desde la boca “a” o desde la boca “b”.
Se puede aumentar el Tiempo del retraso mdximo
destornillando un tapén y conectando a la boca un depésito
auxiliar exterior.

* Adaptador para barra (DIN EN 50022) integrado en el
cuerpo

* Senalizador de presencia presién con un pin de color
naranja

e Sistema de blocaje tuberia con racores rdpidos
incorporados 4
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DATOS TECNICOS
Temperatura de funcionamiento °C | -10 = +60
Juntas bocas vélvulas mm | Racord automético para tubo o4
Rango de presién bar | desde 2.5 hasta 8
Diémetro nominal mm | 2.7
Caudal a 6 bar (0.6 Mpa, 87 psi) AP 1 bar (0.1 Mpa, 14.5 psi) ~ NI/min | 100
Regulacién del retraso s | da0a 30, alimentato a 6 bar
Tiempo de anulacién de la sefial s | <0.1
Repetibilidad s | =04
Fluido Aire comprimido filirado con o sin lubricacién;si uilizada la lubricacién tiene que ser continua
Acciénamiento Con aire comprimido
Restablecimiento Con muelle mecénico
Instalacion Cualquier orientacion
Montaje Su barra Q (DIN EN 50022) size 35x7 o 35x15 - A paret framite orificios 4.2
MATERIAL
Cuerpo | Aluminio anodizado / Tecnopolimero
Parti interna | Latén / Tecnopolimero
Juntas [ NBR
Muelle | Acero per molle
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VARIACION DEL RETARDO AL VARIAR LA PRESION
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COMO AUMENTAR EL TIEMPO DE RETARDO
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A= rosca ( taponada )para deposito externo
B= deposito externo
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